

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退(←) 前进(→) 停止(X) 搜索(?) 收藏夹(★) 邮件(✉) 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址(⑤) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

记者或新闻当事人与您相约直播间  
讲述新闻背后的故事

江南益寿堂大药房  
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

# 网友呼吁用人单位将心比心 让农民工 安心回家过年

昨日,本报第4版刊登了《几十位农民工昨拿到38万余元》一文,报道了两家建筑公司欠薪160余万元,农民工通过相关部门的帮助,拿到了一部分工资。文章一经刊登,引起了市民和网友的热议,不少网友呼吁拖欠工资的企业负责人将心比心,早日将工资支付给农民工,让他们安心地回家过年。

**网友“疯丫头”:**一到过年,大家都巴望着早日回家团圆,被欠薪的农民工却还要留在这里跟老板周旋着要工资。为什么每到年底都会有这一类讨薪的报道,看的人好心酸。为什么农民工讨薪之路总是这么曲折。

**网友“香香小妹”:**他们这群农民工算是不错了,起码通过和平的方式拿到了部分工资。网络上经常报道,一些农民工为了讨薪跑去跳楼,有的去找老板讨薪,结果还要被人打,那才叫可怜。

**网友“店小三”:**要不是有相关部门的帮助,还真不知道他们什么时候能拿到钱。真不明白这些公司都抱着什么样的心态对待这些农民工。他们原本就属于干体力活的人,工作比一般人都要辛苦,工资也相对较低,到头来竟然还要拖欠他们的工资。很想问

问这些公司的负责人,他们的良心哪里去了?

**网友“纯真年代”:**我觉得,政府应该出台相关政策,严格要求用人、单位按时发放工资,这样就不会存在到年底讨薪这回事,农民工也能早日高高兴兴地回家过年。

**网友“无法无天”:**说起来简单,做起来可就不那么容易了。近年来,务工者讨薪越来越受到政府的重视。为保护劳动者的合法权益,国家相继出台了一系列法律法规,可真正落实下去却是一个大难题。

**网友“辛劳者”:**欠薪的根源来自于用人单位的负责人没良心,我建议政府应该对这一类人开展适当的教育,让他们不要昧着良心做事。

**网友“凄凄切切”:**大家说的都很好。归根到底,我觉得一方面我们要加强对农民工法律意识的教育;另一方面,也要唤醒用人单位负责人的良知,让他们摸着良心做事。当然,相关的政策、法律一样都不能少,法律起到了威慑作用,才能更好地解决欠薪问题。真心期望这类讨薪事情将来不再发生,每一位农民工都能够早早拿着辛苦钱回家过年。

(李雅)

## 医院挂号要收预约费 原是一场误会

**瑞医人:**昨天贵报第11版《一起聊吧》栏目刊登的《到医院预约看病得交预约费》是不是搞错了?

**记者:**怎么回事?

**瑞医人:**市人民医院自2009年10月开展免费分时段预约以来,从未收过预约费,医护人员

更无法自行收费。网友称预约时被多收了5元钱的预约费,那肯定是指错了!

**记者:**哦,据我了解,当事人称自己都是用公医卡看病,平时看病挂号自费仅需1元,而当天他预约之后自费项目显示的数额多了5元,他可能将这多出的

5元钱误以为是预约的费用了吧!

**瑞医人:**如果是这样,我必须澄清一下,现在医院预约是不收费的。

**记者:**哈哈,原来是误会一场,真是不好意思!

(陈绵绵)

### 上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	独女户放弃再生育	综合	6	几十位农民工昨拿到38万余元	热线
2	出租车顶“吉利”撞飞老汉	热线	7	近九成车主不增税	经济
3	孙子随祖父落户,可否在施教区上学?	服务	8	陈奕迅悲剧了	娱乐
4	无奈找专人泼冷水	网事	9	金川大米的“有机”生意	关注
5	27岁李宇春领跑“青年富豪榜”	娱乐	10	建设生态宜居小城市	综合

主办: 瑞安日报社 瑞安市东晨汽车销售有限公司

地点: 瑞安市莘塍工业区104国道边东风日产东晨专营店(下山根加油站对面) 咨询热线: 65852098 65188666

## 小记者春季班报名开始啦!

招生对象:8至15周岁少年儿童 上课地点: 瑞安日报大楼四楼  
报名热线: 66883918

基础写作+新闻采访  
新闻摄影+实践采风

瑞安日报